
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Ηράκλειο 16 Ιουνίου 2025  

Το λιμάνι του Ηρακλείου υποδέχθηκε  το Norwegian Viva στην παρθενική του προσέγγιση 

23 συνολικές αφίξεις της Norwegian Cruise Line εντός του 2025 

Το Λιμάνι του Ηρακλείου υποδέχθηκε την Κυριακή 15 Ιουνίου 2025  το Norwegian Viva, ένα 
από τα πλέον σύγχρονα και καινοτόμα κρουαζιερόπλοια της Norwegian Cruise Line (NCL), στο 
πρώτο του ταξίδι προς τον προορισμό μας. 

Η επίσημη τελετή ανταλλαγής πλακετών πραγματοποιήθηκε επί του πλοίου, παρουσία του 
Διευθύνοντος Συμβούλου του Οργανισμού Λιμένος Ηρακλείου, κ. Μηνά Παπαδάκη, του 
Λιμενάρχη Ηρακλείου, Αντιπλοιάρχου Λ.Σ. κ. Νικολάου Τσομπάνη, καθώς και των 
αξιωματικών του πλοίου, Πλοιάρχου Giorgio Voussolinos και Υποπλοιάρχου Santiago Filevich 
Sencion. 

Το Norwegian Viva, μέλος της πρωτοποριακής κλάσης Prima, αναμένεται να προσεγγίσει το 
Ηράκλειο 14 φορές μέσα στο 2025. Συνολικά, η Norwegian Cruise Line θα πραγματοποιήσει 
23 αφίξεις στο λιμάνι του Ηρακλείου με τέσσερα διαφορετικά πλοία του στόλου της, 
επιβεβαιώνοντας έμπρακτα την εμπιστοσύνη της εταιρείας στην αναπτυσσόμενη δυναμική 
του λιμένα. 

Η συστηματική αυτή παρουσία ενισχύει τη θέση του Ηρακλείου στον χάρτη της κρουαζιέρας, 
αναδεικνύοντας τον λιμένα ως κόμβο υψηλής αξιοπιστίας και στρατηγικής σημασίας για την 
Ανατολική Μεσόγειο. 

«Η επιλογή του Ηρακλείου ως σταθερού προορισμού για ένα πλοίο όπως το Norwegian Viva 
αποτελεί ισχυρή ένδειξη της αναγνώρισης που απολαμβάνει το λιμάνι μας από κορυφαίες 
εταιρείες κρουαζιέρας», δήλωσε ο Διευθύνων Σύμβουλος του ΟΛΗ, κ. Μηνάς Παπαδάκης. 

«Επενδύουμε με συνέπεια στη συνεχή αναβάθμιση των υποδομών και των υπηρεσιών μας, 
ώστε το λιμάνι του Ηρακλείου να προσφέρει μια εμπειρία που ανταποκρίνεται πλήρως στις 
ανάγκες του σύγχρονου επιβάτη και τις απαιτήσεις των εταιρειών.» 

Η προσέγγιση του Norwegian Viva αποτελεί ένα ακόμη βήμα στη διαρκή ενίσχυση της 
συνεργασίας μεταξύ της NCL και του λιμένα, συμβάλλοντας ταυτόχρονα στην ενδυνάμωση 
της τοπικής οικονομίας και της τουριστικής εξωστρέφειας της περιοχής. Χιλιάδες επισκέπτες 
θα έχουν την ευκαιρία να ανακαλύψουν τις πολιτιστικές, ιστορικές και γαστρονομικές πτυχές 
του Ηρακλείου και της Κρήτης. 
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